
Ferramentas não inclusas

Ferramentas necessárias

Montar o conjunto dos pés na Base.

Guie-se pelos pré-furos presentes
na Base.

Etapa 1

Certifique-se que os pés 
estejam alinhados com
os cantos da Base.
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Etapa 2

Montar laterais (maior e 
menores) no conjunto 
resultante da Etapa 1.

Antes de encaixar as cavilhas, aplique 
cola em seus furos de alojamento.

Etapa 1

Ao montar as laterais, encaixe
os tambores do girofix em seus
furos de alojamento. 

2

3

4

A

A

A

A

A

A

B

B

G G

Face não fitada

 Aplique cola nos furos de
alojamento das cavilhas.
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Encaixe a Porta nos calços da 
Base.
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Etapa 4

Etapa 2

Montar conjunto resultante da etapa 2, 
com conjunto resultante da etapa 3.
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Etapa 5 Montar pino do girofix e
Sarrafo Porta.

Aplique cola 
nos furos de alojamento.

Para fixar o Sarrafo,
guie-se pelos
pré-furos.

Atente-se para que o 
Sarrafo não ultrapasse
o encaixe das laterais.

Fixe os calços das 
dobradiças na Base.
Guie-se pelos pré-furos.
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Fixe as dobradiças na Porta.

Certifique-se de que estejam alinhadas.
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I N Í C I O

Considerações Importantes:
1 - Antes de iniciar a montagem, identificar todas as peças e acessórios de montagem;
2 - A montagem do móvel deverá ser feita seguindo todos os passos descritos neste manual;
3 - Realizar a montagem sobre uma superfície plana, de preferência forrada com um tapete ou tecido 
para evitar arranhões nas peças;
4 - Utilizar somente pano úmido e sabão neutro para limpeza do móvel;
5 - A não observação das instruções deste manual poderão implicar na perda da garantia do produto.

Etapa 3

Lista de acessórios de montagem

Descrição Cavilha Parafuso 
Curto

Parafuso 
Grande

Parafuso Grande 
Sem Ponta

Pé 
Palito Pino Tambor Prego Dobradiça Calço Tampa Cola

Quantidade 16 12 2 4 4 3 3 16 2 2 12 1
Referência A B C D E F G H I J - -
Ref. Descrição Código Dimensões Qtd.

1 Base MVDMS-0350 330x900 1
2 Lateral Maior (LD) MVDMS-0352 330x300 1
3 Lateral Menor (LE) MVDMS-0354 330x142,5 1
4 Coluna inferior MVDMS-0365 330x142,5 1
5 Divisória MVDMS-0358 741x330 1
6 Coluna superior MVDMS-0355 330x142,5 1
7 Tampo MVDMS-0359 330X900 1
8 Fechamento fundo MVDMS-0367 580X169 1
9 Porta MVDMS-0364 330x900 1
10 Sarrafo Porta MVDMS-0373 548x25 1

Dimensões em milímetros (mm)
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Etapa 7

Montar Coluna Superior com o conjunto resultante
da etapa 6.

Aplique cola nos furos de
alojamento de cavilha.

Encaixe o Tambor do Girofix

Etapa 8
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Montar conjunto resultante da etapa 5
com conjunto da etapa 4.

Etapa 5

Etapa 4

Trave a Lateral
Esquerda na
Divisória através
do Girofix.

Visão do produto após montado.

OBSERVAÇÃO:
Para esconder a cabeça
dos parafusos dos pés,
utilize as tampas que
estão no kit de montagem.
Use a cor que preferir (preta, 
branca ou marrom).

Parafusar Pino do Girofix
no Tampo Superior.
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Montar Tampo Superior no conjunto resultante
da etapa 7.

Etapa 9

Etapa 10

Pregar Fechamento do Fundo.

Pregue na metade da espessura das peças, para 
não rachar.
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Etapa 6
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